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Результати навчання.  

визначати мету та основні завдання прогнозних та програмних 

документів економічного і соціального розвитку держави та регіонів; 

здійснювати оцінку фінансового забезпечення впровадження державно-

управлінських рішень щодо економічного і соціального розвитку держави та 

регіонів; 

обирати адекватні механізми впровадження державно-управлінських 

рішень щодо економічного і соціального розвитку держави та регіонів; 

оцінювати стан соціально-економічного розвитку країни, території, 

галузі на основі системного аналізу показників державного бюджету; 

здійснювати обґрунтований вибір економіко-математичних методів та 

моделей для аналізу фінансових показників; 

застосовувати методи експертних оцінок для прогнозування наслідків 

реалізації програм економічного та соціального розвитку держави та 

регіонів; 

розробляти прогнози можливих наслідків порушення макроекономічної 

рівноваги та їх впливу на поведінку економічних суб’єктів; 

прогнозувати наслідки реалізації програм економічного та соціального 

розвитку держави та регіонів з урахуванням впливу чинників 

макросередовища; 

розуміти цілі та описувати очікувані результати здійснення 

регуляторного впливу держави на фінансові відносини на макро- і 

мезорівнях; 

використовувати знання про чинне законодавство, що регламентує 

функціонування фінансової системи; 

організовувати своєчасне виконання зобов’язань перед державним 

бюджетом, виходячи з чинного законодавства, використовуючи механізми 

співпраці з банками, страховими компаніями та іншими кредитно-

фінансовими установами; 

здійснювати оцінку ефективності регуляторного впливу держави на 

фінансові відносини на макро- і мезорівнях; 

формувати напрями підвищення ефективності регуляторного впливу 

держави на фінансові відносини на макро- і мезорівнях. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Макроекономіка», 

«Фінанси», «Вступ до публічного адміністрування», «Технології публічного 

адміністрування». 

 



 

Зміст. 

Публічні фінанси як складова фінансової системи. Державна фінансова 

політика та механізм її реалізації. Організаційні основи управління 

публічними фінансами. Нормативно-правові засади функціонування 

публічних фінансів. Публічні доходи та публічні видатки. Податки та 

податкова система. Бюджет і бюджетна система. Державний бюджет 

України. Місцеві бюджети України. Фонди фінансових ресурсів цільового 

призначення. Державний кредит і державний борг. 
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Методи навчання. 

Лекції, семінарські, практичні заняття з використанням інформаційних 

технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (тестування, опитування); 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 


